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Teltn Yepd Aoxnoswy

‘Aocxnor 1.

Trohoylote TNV TUXVOTATA THAVOTNTIC OTOV YOPO TWY OPUMY YLOL EVOY TUAXVTWTY TNV TpOTY
dieyeppévn otddun.

ITowd etvon 1 mdavotnra va Peedel o Tahavio g va el opur} 6TNY XAACIXSA ATAY OPEVPIEVT) TEQLOY Y
Y10 QUTAHY TNV EVEQYELQ;

‘Aocxnor 2.

No vnohoyloete Ty avagevouevy Ty tou tehecs 1| (2P, + po)? wc TPOC TNV XUPATOCUVIRTNOT
Uy, n > 2, evOg apUoVIXOU TAAAVTWTY.

‘Aocxnor 3.

ol o eivar ol teheotéc Bruloupylac xon XATAGTROPHC Yl €Voy LOVODIEGTUTO UpUOVIXG To-
Aavtwth. Xenoonotdvtae tov oplopd tev a xa ol xar tic widtntee ol ¥, = /n + 1,41,
a¥, = /nV,_1 6mou ot ¥, eivar 1B106UVIPTHOELS TOU TARAVTWTY.

a) Acilte 6t
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B) Yrohoyiote tic péoec tpée (n]x?|n) xa (n|P?|n) xadde xor 10 yvéuevo ofefoudtnroc
(Az)(AP).

v) Deddte toug mivaxes Tpm, Pum %t Nppm, 6mou N ebvar o teheothc aptdyod xfBdvimv
(optdhumomng).

‘Aoxnon 4.

) Kdde ywoéuevo teheotdv af xa a, ye 10 o mhfdoc teheotdy Snuovpyiog xou xatao-
TeoYNC, elvon wa ouVdETNHOY Tou Tehea T apldunong V.

B) Acifte 6ta ()" = (N +1)(N +2) -+ (N +n)
xan (@) a® =N(N—-1)---(N —n—1).

‘Aocxnor 5.

z x Z x 7 4 e z 4 AN
Bpeite Tic 1010THIES %oU TG IOIOCUVOPTACELS TV DECUIWY XATAC TACEWY Yia Eva anelpdBado mryddt
duvouLxol e éva TpdoveTo BEATA TNYAdL Buvaulxol 6To X€VTPo Tou.



‘Aocxnor 6.

Na unoAoYloToGVY 0L EVERYEIC TMVY BESULLV XATAC TACEWY YL TNV LOVODLAC TATY DuVaULXY| EVERYELDL

V(z)=-4.

T

H Suvauuixd evépyera opileton yia > 0 pe tov neptopoud ¥(0) =0, g > 0.

‘Aocxnon 7.
H duvopixr, evépyela evog owpatdiov palag m, oe wia didotaoT, diveton and tny oyéor
400, z<0AZ >«

V(z)=<¢ 0, 0<z<fAy<z<a
Vo, B<z<ny

Ocwpvvtag To Vo oav dratapay vo utohoyicete Tic evépyeiec W), xau tic xupatoouvaptioe ®,
ToU cwpaTdiou ot TEWTY 1A TN Vewplag SLUTAPAYOV.

‘Aoxnon 8.

Sopoatido pdlac m, oty wa didotaor, €xet duvauixt evépyeta V(x) = Voers’ pe A > 0.
Trohloyiote mposeyyloTixd Ty YeueAtddr xou TNV Te®TH Steyepuévry oTddun.

‘Aocxnor 9.

H Xophtoviave evée owpatidiou udlac m oto eninedo (x,y) divetar and tny oyéon
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‘Onovu c ebvar wia otadepd.
o) Not utohoYloToUY 0L EVEPYELEC Xl Ol XUUATOOUVIPTHOELS Tou owyatdiov yia ¢ = 0.

B) Edv ¢ # 0 xou ¢ < mw?, va unohoyio1o0v o€ TpdhTh T6En T Yewplac Twv dlatupayhv oL
EVEQYELEC TNG YUUNAOTEPTS EXQUANGUEVNC O TAVUNG TOU TPWTOU EQOTALATOC.

v) Na vnohoyioete axpiB®e TIc EVEPYEIEC X0 TIC XUUATOTUVIPTAOELS TOU 0UO THUATOS Yt xdile
2
¢ < mw?.

Tnédeln, va oploete BUO VéEg UETABANTES, TIC T =V + 2 xou Y = ¥ — 2.

‘Aocxnon 10.

7 7 o 2 7 ’ 7 7 (0) ,
Ty yeovinh, otypr) £ = 0, éva xBavtounyavixd cbotnua elvon oe wa xatdotacn ¥i~, n onola

avixel oe wol OimAd expuilouévn otdlun. Na opiotel n mdavotnta va Peedel to chotnua otny
XATAG TACT ‘Ifgo) pe v Bt ablatdpoytn evépyeta xdnota ypovixh ottyuh t # 0. H yetdfBoon

ogeiheton oty dpdom wac dratapayric V() ypovind otadeprc.



‘Aoxnorn 11.
PopTiouévoc apuovinds TOAVTOTC 0Ty xatdotaon W, ahknhemidpd ye éva Tepao Tind OUOYEVES
nhexteind nedlo NG LopPnc

Et) =&e ™ A>0,6 =&

Bpeite 10 mAdtog petdPaorng oty xotdotoor, Y.

‘Aocxnon 12.

s 4 4 7 7 I 4 4 4 4 7,
Eva ogahd nhextpixd nedio dpd Eapvind o€ €vay QopTIOUEVO JpUOVIXO TUAAVIWTYH G TNV VePEAOI
xatdotact. No oploete Ty miavotnta petdfaong Tou TUAAVTIOTY O TIC DIEYEPUEVES XATAC TAOELS.



